

## Ари Лаптев стал почётным профессором СФУ

28 сентября 2015 года Ари Лаптев стал пятым почётным профессором СФУ. На заседании учёного совета в торжественной обстановке ему был вручён соответствующий диплом и мантия. Ранее за это решение единогласно проголосовали все члены совета.



Поздравляя известного математика, ректор СФУ **Евгений Ваганов** отметил, что за короткий срок группой Ари Лаптева были сделаны более 30 публикаций. *«Это хорошее начало и ещё больше нам предстоит сделать»*, — отметил ректор СФУ.



Ответное слово **профессор Лаптев** начал с предыстории события: *«Четыре года назад математики СФУ предложили поучаствовать в гранте. Я согласился, и с тех пор моя жизнь сильно изменилась, потому что всего через два года наша работа получила федеральную поддержку. Наша группа выиграли грант, а я получил интересное дело и замечательных коллег»*.

Учёный добавил, что рассматривает новое звание как аванс и готов прикладывать максимум усилий, чтобы все поставленные задачи были решены на самом высоком уровне.

[Пресс-служба СФУ](#), 28 сентября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16012>